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EVANĐELJE: Lk 11,1-13 
Iš4te i dat će vam se! 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

     Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: 
»Gospodine, nauči nas moliF kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad 
molite, govorite: Oče! SveF se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji 
daji nam svaki dan! I otpusF nam grijehe naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku 
svojem! I ne uvedi nas u napast!« 

     I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 
’Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svraFo te nemam što staviF preda 
nj!’ A onaj mu iznutra odgovori: ’Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa 
mnom u postelji. Ne mogu ustaF da F dadnem…’ Kažem vam: ako i ne ustane da mu 
dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i daF mu što god treba zbog njegove bezočnosF. 

     I ja vama kažem: IšFte i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam 
se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se. A koji 
je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju daF? Ili kad 
zaište jaje, zar će mu daF šFpavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivaF 
djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariF Duhom SveFm one koji ga zaištu!« 
Riječ Gospodnja. 



 

     U nedjelju 20. srpnja u crkvi Sv. Ivana 
KrsFtelja u Kraljevoj Sutjesci misom i 
prigodnim koncertom klasične glazbe 
obilježen je završetak prvog dijela 
restauracije sveFšta samostanske crkve. 

     EuharisFju je slavio definitor franjevačke 
provincije Bosne Srebrene i magistar glazbe 
fra Emanuel Josić uz koncelebraciju 
nekoliko svećenika. Na početku nazočnima 
se obraFo domaćin sutješki gvardijan i 
župnik fra Bono Tomić. Fra Bono je istaknuo 
kako je ovo povijesni dan za sutješki 
samostan i Hrvate ovoga kraja. Nakon 
gotovo 117 godina od završetka izgradnje 
crkve i njena oslikavanja krenulo se sa 
restauracijom sveFšta samostanske crkve. 

     Fra Emanuel je u propovijedi upuFo 
snažne poruke ohrabrenja i poziva na 
ustrajnost u vjeri. Istaknuo je potrebu za 
ljudima poput proroka Ilije, oni koji su čvrsF 
u vjeri, postojani u molitvi i spremni ostaF 
kada mnogi odustaju. 

     Nakon svete mise održan je svečani 
koncert glazbenog trija Jubilus u  sastavu: 
Katja Krolo Šarac – orgulje, Ivana Zrimšek 
Šaravanja – flauta i Miran Zrimšek – 
violončelo. Glazbenici su  izvodeći djela 
Bacha, Vivaldija, Morriconea, Messiaena i 
drugih velikana, i Fme oživjeli duh glazbene 
i vjerske bašFne te dodatno naglasili 
važnost očuvanja naše kulturne tradicije. 

     Na kraju programa domaćin fra Bono se 
zahvalio Gospodinu i svima koji su 
sudjelovali u ovom velikom i plemenitom  

 

djelu, istaknuvši kako je ovaj samostan kroz 
povijest i danas bio i ostao ključna 
insFtucija opstanka hrvatskoga naroda u 
ovom dijelu Bosne. 

     Obnovi prve faze sveFšta su osobito 
doprinijeli Središnji državni ured za Hrvate 
izvan Republike Hrvatske, Federalno 
ministarstvo kulture i sporta te Federalno 
ministarstvo prostornog uređenja. 

     Na proslavi su sudjelovale i brojne 
zvanice iz kulturnog i poliFčkog života: 
predsjednik Hrvatskog narodnog sabora 
BiH Dragan Čović, dopredsjedatelj 
Zastupničkog doma Parlamentarne 
skupšFne BiH Marinko Čavara, 
predsjednica Federacije BiH Lidija Bradara, 
državni tajnik Središnjeg državnog ureda za 
Hrvate izvan Republike Hrvatske Zvonko 
Milas, savjetnica s posebnim položajem za 
pitanja Hrvata u BiH Žana Ćorić, ministrica 
kulture i športa u Vladi Federacije BiH Sanja 
Vlaisavljević i brojni drugi predstavnici 
državne vlasF sa različiFh razina. 

     Ovaj opsežni projekt restauracije sveFšta 
je prvi te vrste u sutješkoj samostanskoj 
crkvi nakon završetka njezina oslikavanja 
još davne 1908. Restauraciju sveFšta je 
izvela renomirana tvrtka Elaboro iz Splita. 
Vrijedno je spomena kako je nedavno 
nabavljen i postavljan novi sviraonik 
crkvenih orgulja. Radove su obavili majstori 
orguljari braća Franjo i Pero Moritz iz Ilače. 

Ž.I., KT 

Završetak prvog dijela restauracije sve4šta samostanske crkve 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Završetak prvog dijela 
restauracije sve4šta 
samostanske crkve 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 
radni dan u 8:00 sa4. Nedjeljom u župnoj 
crkvi u 9:00 i 11:00 sa4, kapela Ča4ći u 9:00 
sa4. Bjelavići kroz kolovoz 12:00 na dane 
3. 8.; 12. 8. i 31. 8.; Dobrinje kroz kolovoz 
10. 8., a Seoce kroz kolovoz 24. 8. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

†† Šimo, Terezija, Ivica i Marija 
Petričević 
† Anđa Čokara 
†† Ivo, Štefanija, Luka i Anica 
MarFnović 
†† Nikola i Jelka Bojić   

UTO 
8:00 

†† Šimo, Anđa, Srećko, Mijo, 
Luca i Božo Šljivić 
 

SRI 
8:00 

†† Marija i Marko Anđelić 

ČET 
8:00 

†† Mara i Luka Mandić 

PET 
8:00 

† Ivan Šain 

SUB 
8:00 

†† Pavo, Jelka, Jozo, Mara i Kaja 
Češljić 
†† Stjepan i Mara Brkić 
† Mirko Nimčević 

NED 9:00h: †† Mato, Stjepan, Delfa, 
Jozo i †† ob. Pezer 
†† Anto i Mara Jurić 
†† Ivo i Eva KrisFć 
11:00h:  „pro populo“/za narod 

 

Ženidbeni navještaj: 
Crkveni brak žele sklopi0  Josip Šain, sin Zorana 
i Nade r.  Jurić i  Monika Češljić, kći Stjepana i 
Marice r. Grubešić. Vjenčanje će bi0 u Kr. 
Sutjesci, u nedjelju 3. 8. 2025. g. 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

     Danas je 17. nedjelja kroz crkvenu 
godinu i ujedno mlada nedjelja 
     Danas je Svjetski dan djedova, baka i 
starijih osoba. Ovaj Dan ustanovio je papa 
Franjo 2021. godine i slavi se svake godine 
na četvrtu nedjelju u mjesecu srpnju. 
     Zbog godišnjih odmora i mnogobrojnih 
pastoralnih obveza i u mjesecu kolovozu 
doći će do manjih prilagodbi u rasporedu 
slavljenja sveFh misa po filijalama. Svete 
mise po filijalama u kolovozu slavit ćemo po 
ovom rasporedu kolovoz: Bjelavići - 3. 8., 
17. 8. i 31. 8.; Dobrinje - 10. 8; Seoce - 24. 
8.  
     Svete mise u iduću nedjelju slavit ćemo 
u redoviFm terminima u župnoj crkvi, 
ČaFćima i Bjelavićima. 
     U subotu je blagdan Gospe od Anđela ili 
Porcijunkula. Tog dana ćemo slaviF 
zavjetnu misu na Bobovcu u 11 saF.  
Napominjemo da taj dan se u svim crkvama 
može dobiF i potpuni oprost tko se 
ispovijedi pričesF, i izmoli molitvu na 
nakanu sv. Oca (Vjerovanje, Očenaš, Zdravo 
Marijo i Slava Ocu). 
IsF dan, 2. kolovoza je susret stalno 
nastanjenih, iseljenih i raseljenih vjernika 
naselja Seoce. Sveta misa je u 16 saF. 
Nakon svete mise je zajedničko druženje 
     Proteklog tjedna preminuli su: Adam 
Maračić u 63. godini života, pokopan je na 
Slapnici i Željko Vazgeč u 60 godini, 
pokopan je u Bjelavićima. Pokoj vječni, 
daruj im, Gospodine! 
 
 FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sa5 (ponedjeljak, utorak i petak) 
Kontakt: 032 771 700  -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: H.com/kraljevasutjeska 
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